



## PROTOKOLL

fra

møte i Reindrifststyret

tirsdag 11. mars 2024 kl. 08:30

Digitalt

Møte nr. 02/2024

Møtet ble hevet kl. 11.00.

Til stede:	Inge Ryan, Asgrim Opdal, Hege Føsund Christiansen, Peder Ingar Buljo, Ellinor Marita Inderdal Jåma, Ragnhild Sparrok Larsen
Forfall:	Anders Eira, Leif Anders Somby (vara)
Fra Landbruksdirektoratet:	Jørn Rolfsen, Widar Skogan, Hans Roar Christiansen, Odd Kristian Kaushik

## **Saksliste**

- |         |   |
|---------|---|
| 10/24   | Godkjenning av innkalling og dagsorden  |
| 11/24 - | Vedtak om forholdsmessig reduksjon for siidaandelene i reinbeitedistrikt 14A Spiertagáisá |
| 31/24   |   |
| 32/24 - | Vedtak om forholdsmessig reduksjon for siidaandelene i reinbeitedistrikt 33 Spalca        |
| 48/24   |   |
| 49/24   | Eventuelt   |
| 50/24   | Godkjenning av protokoll  |

## **ST 10/24 Godkjenning av innkalling og dagsorden**

---

### **Vedtak**

Innkalling og dagsorden godkjent.

## **ST 11/24 - 31/24 Vedtak om forholdsmessig reduksjon for siidaandelene i reinbeitedistrikt 14A Spiertagáisá**

---

### **Saken gjelder:**

Reinbeitedistrikt 14A Spiertagáisá sitt reintall er over det fastsatte øvre reintallet. Reindrifststyret skal derfor følge opp med en reduksjonsprosess for siidaandelene i distriktet etter reindrifstloven § 60.

### **Møtebehandling**

Hege Føsund Christiansen reiste spørsmål om egen habilitet på bakgrunn av tilknytning til vurderingstema i saken gjennom hennes arbeid i politiet.

Styret drøftet hennes habilitet, og kom til det ikke var påvist særegne forhold av betydning for habiliteten, slik at hun ikke var inhabil til å delta i behandlingen av saken.

### **Reindrifststyret fremmet nytt forslag til vedtak:**

Saken utsettes på grunn av behov for nærmere utredning av bestemmelsene i reindrifstloven § 60, herunder om det er fastsatt reintall etter fjerde ledd.

### **Votering**

Reindrifststyrets forslag til nytt vedtak ble enstemmig vedtatt.

### **Vedtak**

Saken utsettes på grunn av behov for nærmere utredning av bestemmelsene i reindrifstloven § 60, herunder om det er fastsatt reintall etter fjerde ledd.

## **ST 32/24 - 48/24 Vedtak om forholdsmessig reduksjon for siidaandelene i reinbeitedistrikt 33 Spalca**

---

### **Saken gjelder:**

Reinbeitedistrikt 33 Spalca sitt reintall er over det fastsatte øvre reintallet. Reindrifststyret skal derfor følge opp med en reduksjonsprosess for siidaandelene i distriktet etter reindrifstloven § 60.

### **Møtebehandling**

Hege Føsund Christiansen reiste spørsmål om egen habilitet på bakgrunn av tilknytning til vurderingstema i saken gjennom hennes arbeid i politiet.

Styret drøftet hennes habilitet, og kom til det ikke var påvist særegne forhold av betydning for habiliteten, slik at hun ikke var inhabil til å delta i behandlingen av saken.

### Reindrifststyret fremmet nytt forslag til vedtak:

Saken utsettes på grunn av behov for nærmere utredning av bestemmelsene i reindrifstloven § 60, herunder om det er fastsatt riktig øvre reintall for distriktet.

### **Votering:**

Reindrifststyrets forslag til nytt vedtak ble enstemmig vedtatt.

### **Vedtak**

Saken utsettes på grunn av behov for nærmere utredning av bestemmelsene i reindrifstloven § 60, herunder om det er fastsatt riktig øvre reintall for distriktet.

## **ST 49/24 Eventuelt**

---

## **ST 50/24 Godkjenning av protokoll**

---

### **Vedtak**

Protokoll godkjent.